
Medjugorje Hangja
2014. Április

Medjugorje 2014. április 2.
Mirjana által kapott üzenet

„Drága gyermekek, édesanyai szeretettel szeretnék segíteni nektek abban, hogy élete-
tek, imátok és bűnbánatotok  őszinte próbálkozás legyen a Fiamhoz és isteni fényéhez 
való közeledésre, hogy el tudjatok szakadni a bűntől. Minden ima, minden mise, és 
minden böjt próbálkozás a Fiamhoz való közeledésre, emlékeztetés dicsőségére és 
menedék a bűntől, út, amely a jó Atyának és gyermekeinek újra egyesüléséhez vezet. 
Ezért, drága gyermekeim, nyitott, szeretettel telt szívvel kiáltsátok a Mennyei Atya 
nevét, hogy a Szentlélekkel beragyogjon benneteket. A Szentlélek által lesztek Isten 
szeretetének forrása. Ebből a forrásból isznak majd mindazok, akik nem ismerik Fi-
amat, mindazok, akik Fiam szeretetére és békéjére szomjaznak. Köszönöm nektek. 
Imádkozzatok pásztoraitokért. Én imádkozom értük és azt szeretném, hogy mindig 
érezzék édesanyai kezem áldását és édesanyai szívem támogatását.”

Nr. 72

Medjugorje, 2014. március 25.

„Drága gyermekek! Újra hívlak 
benneteket: kezdjetek el harcol-
ni a bűn ellen, ahogyan ezt az 
első napokban tettétek, men-
jetek el gyónni és döntsetek a 
szentség mellett. Isten szeretete 
általatok fog kiáradni a világra, 
béke uralkodik majd szívetek-
ben és Isten áldása tölt be ben-
neteket. Veletek vagyok és fiam, 
Jézus előtt közbenjárok mind-
nyájatokért. 
Köszönöm, hogy válaszoltatok 
hívásomra.”
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Menjetek el gyónni!
Ljubo Kurtović atya tanítása a Szűzanya márciusi üzenetéhez

A Szűzanya egyik első medjugorjei üzenetében így szól: 
„Béke, békének kell uralkodnia az ember és Isten között 
és az emberek körében.” A békéhez szükséges megterem-
teni bizonyos feltételeket. A béke Isten ajándéka. Ahhoz, 
hogy be tudjuk fogadni ezt az ajándékot, elő kell készíteni 
szívünket. A bennünk, közöttünk és Istennel való békénk 
első feltétele a szentgyónás.

Idézzük emlékezetünkbe a Szűzanya szentgyónásra 
hívó üzeneteit: „Ma gyónásra hívlak mindnyájatokat, ak-
kor is, ha néhány nappal ezelőtt gyóntatok... Az Istennel 
való kiengesztelődésre hívlak benneteket! Arra hívlak 
titeket, hogy úgy nyissátok ki szívetek ajtaját Jézusnak, 
ahogyan a virág kinyílik a napfény hatására. Gyermeke-
im, nem tudjátok megvalósítani a békét, ha nem vagy-
tok békességben Jézussal... A szentgyónás legyen meg-
térésetek első cselekedete, és azután, drága gyermekeim 
döntsetek a szentség mellett. Megtérésetek és a szentség 
melletti döntésetek még ma és ne holnap kezdődjön el... 
Gyermekeim, a szentgyónás által nyissátok meg szíveteket 
Istennek... Ebben a nagyböjti időben nyissátok meg szíve-
teket Isten irgalmára. A Mennyei Atya mindnyájatokat ki 
szeretne szabadítani a bűn rabságából. Ezért, gyermekeim 
használjátok ki ezt az időt és a gyónásban, az Istennel való 
találkozás által hagyjátok el a bűnt és döntsetek a szent-
ség mellett... Drága gyermekek! A lemondás, az ima és a 
bűnbánat ezen idejében újra hívlak benneteket: Menjetek, 
gyónjátok meg bűneiteket, hogy a kegyelem megnyissa 
szíveteket és engedjétek, hogy megváltoztasson bennete-
ket.”

Ezek a hívások édesanyai szívből szólnak hozzánk. 
Egyszerűek, de követelményeket állítanak elénk. Ezekben 
a hívásokban azt a mély édesanyai vágyat fedezzük fel, 
hogy életünk teljes és igazán boldog legyen. A Szűzanya 
üzeneteiben imára is hív, abban a reményben, hogy meg-
halljuk szavait és életre váltjuk azokat. 

Az embernek a legnehezebb elismernie azt, hogy bű-

nös. Az ember Istenhez való visszatérésének feltétele an-
nak felismerése és beismerése, hogy bűnös. Az ember ké-
pességeivel és erejével nem tudja megérteni és elviselni a 
bűnösség érzését. Bűnösségünk megértése és elfogadása 
a Kegyelem ajándéka. Ha őszintén tekintek Isten fényé-
be, mindig fogok találni olyan „dolgokat” önmagamban, 
amelyek nem Istenben és Istenért vannak, nem a szeretet 
szolgálatában állnak. Nehéz meggyónni bűneinket, külö-
nösen gőgünk miatt. Nem elég egyes bűnöket meggyónni. 
Ez kevés. Fontos elhagyni a bűnt. És ez a probléma. Ha va-
laki megállna a bűnök meggyónásánál, akkor az nem len-
ne szentség. A gyónás szentségének lényege a bűnbánat, a 
megújulás, a megtérés, az új élet kezdete. A szentgyónás 
szentsége egyenesen gőgünk gyökereibe talál. Minden 
bűn gyökere a büszkeség és a gőg: elég vagyok önmagam-
nak, jogom van önmagamhoz, van jogom gyűlölni és van 
jogom a vágyaimhoz, az életemhez és a halálomhoz. És az 
ember lelke és teste beteg a büszkeségtől. Az ember éppen 
gonoszságában akar olyan lenni, mint az Isten. A paptest-
vér előtt való gyónás mélyen megalázó. Fáj, lealacsonyít, 
erősen bántja, mélyen eltalálja az ember büszkeségét. Bű-
nösként állni a testvér előtt olyan szégyen, amely szinte el-
viselhetetlen. A gyónásban szégyenteljesen meghal a régi 
ember, hogy megszülethessen az új ember. Jézus felvitte a 
keresztre a bűnös szégyenteljes halálát és így váltott meg 
bennünket.

A testvér előtti konkrét bűn meggyónásában nagy fáj-
dalommal, szégyenteljes módon meghal a régi ember. Mi-
vel ez a megalázás annyira fájdalmas, hogy újból és újból 
azt gondoljuk, hogy kikerülhetjük a testvér előtti gyónást. 
Szemünk annyira megvakult, hogy többé már nem látja 
az ígéretet és ennek a megalázottságnak a gyönyörűsé-
gét. Senki más, csakis Jézus Krisztus az, aki nyilvánosan 
elszenvedte helyettünk a bűnös szégyenteljes halálát. Így 
egyedül a Jézus Krisztussal való közösségünk vezet a gyó-
náson keresztül a szégyenteljes halálba, hogy valóban ré-
szesüljünk keresztjében. Krisztus keresztje megsemmisít 

„Drága gyermekek! Újra hívlak benneteket: kezdjetek el harcolni a bűn ellen, ahogyan 
ezt az első napokban tettétek, menjetek el gyónni és döntsetek a szentség mellett. 
Isten szeretete általatok fog kiáradni a világra, béke uralkodik majd szívetekben és 
Isten áldása tölt be benneteket. Veletek vagyok és fiam, Jézus előtt közbenjárok mind-
nyájatokért. Köszönöm, hogy válaszoltatok hívásomra.”
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2014. márciusi statisztika

A kiszolgáltatott szentostyák száma: 65 800
A koncelebráló papok száma: 1344 (43 naponta)

minden gőgöt. Nem találhatjuk meg Jézus Krisztus ke-
resztjét, ha félünk elmenni arra a helyre, ahol azt megta-
lálhatjuk, vagyis oda, ahol nyilvánosan meghal a bűnös. 
Elutasítjuk keresztünk hordozását, ha a szentgyónásban 
szégyelljük magunkra venni a bűnös szégyenteljes halálát. 
A gyónásban elfogadjuk a keresztünket. A testvér előtti 
mély testi-lelki fájdalmas megalázottságunkban, amely Is-
ten előtti megalázottságot is jelent, úgy tapasztaljuk meg 
Jézus Krisztus keresztjét, mint üdvösségünket és boldog-
ságunkat. Meghal a régi ember, de Isten aratott győzelmet 
fölötte. Így már részünk van Krisztus feltámadásában és 
az örök életben.

A szentgyónásban átlépünk az új életbe. Ott, ahol gyű-
lölik, beismerik és megbocsájtják a bűnt, ott megszakad a 
múlttal való minden kapcsolat. „A régi elmúlt.” És ott ahol 
szakítanak a bűnnel, megtérés történik. A gyónás megté-
rés és újjászületés. Krisztus valami újat kezdett el velünk.

A szentgyónásban átlépünk a biztonságba. Hogyan 
lehetséges az, hogy a bűnök megvallása könnyebb Isten 
előtt, mint a pap előtt? Isten szent és bűn nélkül való. Ő 
igazságos, a rossz ítélőbírója és minden engedetlenség el-
lensége. A pap viszont bűnös, ahogyan mi is. Ő saját éle-
téből ismeri a titkos bűn éjszakáját. Nem könnyebb-e utat 
találnunk a paphoz, mint a szent Istenhez? Ha nálunk for-
dított a helyzet, meg kell kérdeznünk, nem csaptuk-e be 
gyakran magunkat bűneink Isten előtti meggyónásával? 
Nem gyóntunk-e meg bűneinket sokszor magunknak és 
nem bocsátottunk-e meg önmagunknak? Nincs-e számos 
vereség és erőhiány keresztény engedelmességünkben 
és ennek vajon nem az, az oka, hogy önmegbocsátásban 
élünk és nem bűneink valódi megbocsátásában? Az ön-
megbocsátás soha sem tud elvezetni bennünket a bűn-
nel való szakításhoz. Csak Isten Igéje tudja ezt megtenni, 
amely megítél és kegyelmet oszt. Ki biztosít bennünket 
arról, hogy a bűn beismerésével és a megbocsátással nem 
vagyunk magunkra hagyatva, hisz, itt az élő Isten? Ezt a 
biztonságot Isten a testvér által ajándékozza nekünk. A 
testvér leleplezi az önámítást. Aki meggyónja bűneit a 
testvér előtt, az tudja, hogy nincs egyedül, a testvér valósá-
gán keresztül Isten jelenlétét éli meg. Ha gyónáskor egye-
dül vagyok, minden sötétségben van, de a testvér előtt a 
bűnnek ki kell lépnie a fényre. Mivel a bűnnek láthatóvá 
kell lennie, jobb, ha ez ma, a testvér és közöttem történik, 
mint a fényben az ítélet napján. Kegyelem, hogy be mer-
jük ismerni bűneinket testvérünknek.

A feltámadáshoz a kereszten át vezet az út, a régi em-
ber szégyenteljes halálán át a gyónás szentségében. Nem 
tudunk feltámadni, ha nem vagyunk készek meghalni. Az 
ilyen haláltól való félelem miatt az ember abba a veszélybe 
kerülhet, hogy a szentgyónásban is megpróbálja igazolni, 
felmenteni önmagát. A szentgyónásban fontos megen-
gedni Istennek, hogy Ő igazoljon, mentsen fel bennün-
ket. A szentgyónás lehetőség arra, hogy megtapasztaljuk a 

Mennyei Atya szeretetét. A gyónásban újra megtapasztal-
hatjuk a bűneinkből való feltámadást. Mert a bűn zsoldja 
a halál, a szentgyónás pedig új élet, amelyet Isten ad. Ez 
azt jelenti, hogy megtapasztaljuk és halljuk az Atya szava-
it: „Ez az én fiam, leányom halott volt, most pedig él.”

A bűn olyan lelki valóság, amely szembe állít bennün-
ket Istennel. Ha az ember eltávolodott Istentől és az Ő vi-
lágosságától, akkor a bűne is láthatatlan valósággá válik, 
amely mérgez és öl. Isten nélkül lelki sötétségben élünk. A 
bűn pedig fél a világosságtól, így mérgezi a teljes emberi 
életet. A gyónás által a szív sötétségébe árad az evangéli-
um világossága. Amikor a bűn a gyónás által kilép a fény-
re, világosságra kerül, hatástalanná válik. A kimondott és 
beismert bűn elveszíti erejét a szentgyónás által.

Merjünk meghalni önmagunknak, hogy Krisztus feltá-
madása által az élet teljessége lehessen osztályrészünk. VI. 
Pál pápa az alázat és öröm szentségének nevezte a szent-
gyónást. Fontos, hogy alázattal elismerjük nyomorúsá-
gunkat, hogy megtapasztalhassuk a megbocsátás örömét. 
A megbocsátás azonban nemcsak a mi örömünk, hanem 
mindenekelőtt Isten öröme afelett, hogy visszatértünk 
hozzá. 

Mária, az Úr alázatos szolgálóleánya vezessen el ben-
nünket Krisztus életének teljességére.

Imádság

Szűz Mária neked szentelem mindazt, amit még nem 
ajánlottam fel, amit nem adtam neked, vedd el, kérlek, 
édesanyám. Érintsd meg, tisztítsd meg és győzd le ben-
nem azt a félelmet, amelynek nem is vagyok tudatában. 
Magamhoz szeretnélek venni, lényem legmélyébe, úgy, 
ahogyan János apostol, amikor hallotta a keresztre feszí-
tett Jézus rendelkezését: Fiú, íme a te édesanyád! Úgy öl-
töztess önmagadba, ahogyan a Szentlélek árnyéka borított 
be Téged. Ámen.  fra Ljubo Kurtović

fordította: Sarnyai Andrea
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Rövid hírek Medjugorjéból

A križevaci kereszt felállításának 
80. évfordulóját ünnepelték Medjugorjéban

Dátum: 2014.03.17

Március 16-án, vasárnap ünnepelték a križevaci kereszt 
felállításának és e kereszt alatt bemutatott első szentmisé-
nek a 80. évfordulóját. A 11 órai nagymisén, amelyet fra 
Marinko Šakota plébános mutatott be, azokra a ference-
sekre és plébániai hívekre emlékeztek, akik a keresztet ál-
lították, este pedig ünnepi akadémiát tartottak, amelyen 
bemutatták a križevaci kereszt készítéséről szóló doku-
mentumfilmet. A film rövid összefoglalót adott az elmúlt 
80 évről, amelynek forgatókönyv írója dr. Ivica Šarac, ren-
dezője pedig Mario Vasilj Totin. Egy kicsi hegy a színevál-
tozás hegyévé vált – mondta Marinko atya a szentmisében: 
„Ma, mi a medjugorjei plébánia hívei egy nagy eseményre 

emlékezünk, ez pedig a kereszt felállításának 80. évfor-
dulója a Šipovac hegyen, amely e naptól új nevet kapott: 
Križevac. Változás, átváltozás történt. És ez az átváltozás 
folytatódott nem csak a nevet tekintve, hanem különösen 
1981-től, amikor is ez a hegy a színeváltozás hegyévé vált. 
Ezen a hegyen sokan megtapasztalták életük színeváltozá-
sát.” Az ünnepi akadémián számos plébániai hívő és zarán-
dok jelenlétében először dr. fra Miljenko Šteko, a Herceg-
ovinai Ferences Rendtartomány tartományfőnöke fordult 
az ünneplőkhöz, kifejezve azt, hogy egy kicsit sem könnyű 
beszélnie arról a valóságról, amely önmagában hordozza 
azt a titkot, amelyet teljességében nem ismerünk: „Nyil-
vánvaló számunkra, hogy Isten hatalmas missziót indított 
el. Mindez Isten gondviselése volt. Ez az isteni gondolat 
megérintette fra Bernardin szívét, a plébániai hívek szívét, 
és ma megérinti a mi szívünket is. Büszkék vagyunk Ber-
nardin atya szent életére, aki vérét ontva kegyetlen halált 
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halt a Neretva folyóban, 1945 februárjában több társával 
együtt. Mindezt a szenvedést és fájdalmat összefoglalja a 
kereszt gerendája, de mindenekfelett az a láthatatlan szere-
tet, amelyet a Križevac jelenít meg”. Dr. fra Ivan Dugandžić 
nyugalmazott egyetemi professzor a keresztről, mint az 
élet és a keresztények üdvösségének szimbólumáról be-
szélt. Elmondta, hogy fra Bernardin Smoljan a plébániai 
hívekkel együtt keresztet állított, amely a jövőben sokkal 
nagyobb szerepet töltött be, mint azt készítői várták vagy 
gondolták, mivel a kereszt felállítása Isten tervében volt. 
Az akadémiai esten részt vett fra Robert Jolić történész, 
aki a Križevachoz kapcsolódó néhány érdekes történelmi 
adatot osztott meg a jelenlévőkkel: „A kereszt felállításá-
nak ötlete a Vatikánból érkezett. XI. Pio pápának az volt 
a kívánsága, hogy Krisztus halálának 1900-ik évfordulója 
alkalmából keresztet állítsanak a hegyeken szerte a világ-
ban. Fra Bernardin Smoljan, medjugorjei plébános volt 
az egyik, akinek szívében visszhangra is talált ez az ötlet. 
1934. januárjában kihirdette a felhívást a plébániai hívek-
nek, amelyet ők nagy örömmel fogadtak. A plébániai hí-
vek, szó szerint a vállukon vitték a nehéz terheket a hegyre, 
amelyet akkor még Šipovacnak hívtak, és mindössze egy 
hónap alatt állították fel a hatalmas betonkeresztet. 1934. 
március 16-án a plébános megáldotta a keresztet, és bemu-
tatta az első szentmisét a Križevacon”. 

A szentmisét a medjugorjei plébánia nagykórusa Irene 
Azinović nővér vezetésével az ünnepi eseményt még emel-
kedettebbé tette. Marinko atya a szentmisén a következőket 
mondta: „Ma, amikor a križevaci kereszt felállításának 80. 
évfordulóját ünnepeljük, gondoljunk arra, hogy elődeink 
nem csak cementből, betonból, vízből és minden másból, 
hanem önmagukból, hitükből, reményükből és szeretetük-
ből készítették a keresztet, azért, hogy mi is önmagunkat 
építsük a Križevacba, és akkor majd százszorosát kapjuk 
vissza”. A Szűzanya jelenéseinek kezdetével a Križevacon 
elkezdték imádkozni a keresztutat. Sok zarándok ment fel 
a Križevacra, hívást érezve szívében a Jézussal való talál-
kozásra és arra, hogy Jézus szenvedésében felfedezze irán-
tunk való határtalan szeretetét. 

Giosepina Russo: „A medjugorjei zarándok-
lat életem legnagyobb ajándéka”

Dátum: 2014.03.18

A szicíliai Giosepina Russo számos máriás zarándok-
helyre utazást szervező iroda munkatársa. Európában 
minden máriás kegyhelyet többször is meglátogatott, de 
korábban soha sem sikerült eljutnia Medjugorjéba. Annak 
ellenére, hogy azt mondták neki, Medjugorje nem elismert 
zarándokhely, és nem kell említeni a zarándokoknak, óri-
ási vágyat érzett arra, hogy eljöjjön ide. Russo asszony el-

mondta, hogy azt sem tudta, hol van Medjugorje. Tavaly 
jött el először Medjugorjéba és tizenöt napig maradt. El-
mondta, hogy a medjugorjei zarándoklat élete legnagyobb 
ajándéka. Amikor a szabadtéri oltár előtt állt és meglátta 
a kitárt karral álló Szűzanya szobrot, a mennyországban 
érezte magát. A legnagyobb hatással nemzetünk hite volt 
rá, és az a keresztény mérték, amely nemzetünk minden-
napi életének része. Elmesélte nekünk a templom és a hotel 
közötti úton történteket. Miközben az úton ment, hallotta 
a templomi harangszót, és a kőművesek, akik egy épületen 
dolgoztak, megálltak, keresztet vetettek, mert a Szűzanyát 
üdvözölni kell. „Ez mélyen megérintett... évek óta nem lát-
tam ilyet sehol a világban... meg vagyok győződve arról, 
hogy itt, ezen a földön jelen van Isten szeretete” – mondta 
Russo asszony.

A medjugorjei zarándokok tapasztalatai

Dátum: 20.03.2014.

Az elmúlt napokban Medjugorjéba Lengyelországból, 
Szlovákiából, Spanyolországból, Mexikóból, Argentínából, 
Olaszországból, az Egyesült Államokból, Csehországból, 
Németországból, Ausztriából, Koreából, Magyarországról, 
Litvániából és Szlovéniából érkeztek zarándokok.

Az olaszországi Massimo Nosscenttini elmondta ne-
künk, hogy már 1981-ben hallott Medjugorjéról, és 1983-
ban járt először itt. A foglalkozása: autóbuszvezető. Tanú-
ságot tett arról, hogy a Szűzanya teljesen megváltoztatta az 
életét: „Sofőrként Európa minden zarándokhelyén jártam, 
mert ez volt a munkám. Három évvel ezelőtt részt vettem 
egy jelenésen Marija látnoknál, Medjugorjéban. Csak a mi 
csoportunk volt ott, és a jelenés idején olyan erős ölelést 
éreztem, amely egész lényemet lebilincselte. Megpróbál-
tam megfordulni és a munkatársamra nézni, aki mellettem 
volt, de nem sikerült. Ez körülbelül öt percig tartott. Ezu-
tán a látnok Máriára néztem. Ő felállt és felénk fordulva a 
következőt mondta: „A Szűzanya mindnyájatokat átölelt”. 
Ez volt az, amit éreztem: az erőteljes ölelés. Ettől a pillanat-
tól kezdve egész életem megváltozott. Ígéretet tettem arra, 
hogy amennyire lehetséges, minél több embert el fogok 
hozni Medjugorjéba, abban a reményben, hogy mások is 
megkapják majd azt, ami nekem megadatott” – mondta 
Massimo zarándok, aki medjugorjei zarándoklatokat szer-
vez, és kora miatt lassan befejezi sofőri munkáját: „Nekem 
elég elhozni ide az embereket, mert számomra Medjugorje 
földi mennyország. Sok emberen láttam a változást. Elhoz-
tam ide olyan embereket is, akik nem voltak katolikusok, 
és megtértek. Egy fiú, aki itt tért meg, most egy lengyelor-
szági kolostorban van, valóban erőteljes és mély megtérést 
élt meg.” 
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Drága medjugorjei Gyermekeim! 
Dicsértessék Jézus és Mária!

1. Március másodikán Mirjana Soldonak az új épületben 
megjelent a Szűzanya, és a következő üzenetet kaptuk tőle: 

„Drága gyermekek, édesanyaként jövök hozzátok és azt szeret-
ném, hogy bennem, mint édesanyában otthonra, vigasztalásra és 
megnyugvásra találjatok. Ezért gyermekeim, szeretetem apos-
tolai, imádkozzatok. Imádkozzatok  alázatos buzgósággal, enge-
delmességgel és az Atyába vetett teljes bizalommal. Úgy bízza-
tok benne, ahogyan én tettem, amikor kimondatott számomra, 
hogy az ígéret áldását fogom hozni. Mindig szívből fakadjon aj-
katokon: „Legyen meg a Te akaratod”. Ezért bízzatok és imád-
kozzatok, hogy közbenjárhassak értetek az Úrnál, hogy mennyei 
áldását adja rátok és betöltsön benneteket Szentlelkével. Akkor 
ti, szeretetem apostolai segíteni tudtok majd mindazoknak, akik 
nem ismerik az Urat, hogy teljes bizalommal Atyának szólítsák 
Őt. Imádkozzatok pásztoraitokért és bízzatok felszentelt kezük-
ben. Köszönöm nektek.”

2.Végül sikerült a böjt?

Kedves barátom Máté 1996 óta lelkes zarándok Medju-
gorjéba. Abban az évben a Krizevacon csodálatos kegye-
lemben részesült. Azóta élete hatalmas változáson ment 
keresztül, felesége legnagyobb örömére, aki rengeteget 
imádkozott megtéréséért. 

Teljes szívéből elfogadta a Szűzanya tanításait és min-
dent megtett azért, hogy megtegye a híres 5 kő lépést és 
fejlődjön a hitben. Azonban ez nem az 5 nap alatt történt, 
amikor itt Medjugorjéban tartózkodott, hanem apránként. 
Két évvel később már havonta gyónt, rendszeresen része-
sült szentáldozásban, naponta olvasta a Szentírást és min-
den nap rózsafüzért imádkozott. Azonban a böjt bizonyult 
a legnagyobb kihívásnak, szinte lehetetlennek. 

Ez ellen nem tudott semmit tenni, ínyenc volt és szeret-
te a franciaországi jó borokat, nagy egészségnek örvendett, 
és számára minden étkezés nagyon nagy fontossággal bírt. 
Minden kísérlete, amit arra tett, hogy böjtöljön, hiábavaló-
nak bizonyult. Amikor Máté Medjugorjéba jött a barátaival 
így viccelődött: „Amikor elmentek Emmanuel nővér házá-
ba és jól akartok lakni,  ne menjetek szerdán és pénteken.” 
Egy nap Máté a tanácsomat kérte, szerette volna tudni, ho-
gyan lehet sikeres a böjtölésben. Nagyon meglepődtem a 

kérdésén és kíváncsi voltam, hogy vajon azt várja-e, hogy 
valamilyen csodás megoldást találtak a problémájára. Be-
vallotta, hogy amikor egy lépést tesz előre sajnos mindig 
két lépést tesz hátra. Nyilvánvalóvá vált, hogy ez nála nem 
működik. Mivel Gospa minden böjtöléssel kapcsolatos 
üzenetét szeretné betartani, nagyon kényelmetlenül érzi 
magát, szenved, sőt bűntudatot is érez. 

Felsorolta azokat a tüneteket, amelyeket akkor érez, 
amikor elkezdi böjtölni. Megpróbálta erőszakkal is, de hi-
ába. Ha egy nap csak kenyeret eszik, aznap nagyon rosszul 
érzi magát, és éjjel kettőkor felébred, mert nem tud aludni. 
Le kell mennie a konyhába és muszáj valamit készítenie, 
hogy vissza tudjon aludni. 

Így végül egyszerűen abbahagyta a böjtölést. Máté és fe-
lesége mióta Medjugorjéba jártak, úgy szervezik életüket, 
hogy Jézus kerüljön az első helyre. Mivel a gyermekeik már 
nem élnek velük minden nap ugyanazt a rutint követik: 
reggel elmennek Szentmisére, délután elmondanak egy ró-
zsafüzért aztán elmennek Szentségimádásra. De a szerdai 
és pénteki böjtöléssel mindig gondok vannak. Máté nagyon 
szeretné, ha heti két alkalommal csak a kenyér lenne az 
egyedüli tápláléka, úgy ahogy azt Gospa többi apostola eszi. 
Azt tanácsoltam neki, hogy tönkölybúzából készítsen ke-
nyeret. Az nagyon gazdag és mindent  tartalmaz  amire a 
szervezetnek szüksége van, sőt jóllakottá is teszi az embert, 
és kenyérgépben is lehet használni. 

Azt is tanácsoltam neki, hogy a böjtölés előtti éjszaka, 
mielőtt a nagy lépést megteszi, Jézushoz imádkozzon, így 
majd reggel erős akarattal fog felébredni, mert Jézus segíte-
ni fog. Máté megfogadta tanácsomat, elment és vett egy ke-
nyérsütő gépet és tönkölybúzát, majd elment a helyi pékhez 
hogy tanácsot kérjen tőle. 

Medjugorjei hírlevél
2014. március 25.
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A pékségben látott néhány tönkölybúza kenyeret a pol-
con. Mivel kedd volt, ezért elég kenyeret vásárolt a követ-
kező napra, szerdára. Nem volt meggyőződve arról, hogy 
sikert fog elérni. Szerda reggel megvágta tönkölybúza ke-
nyeret azzal a szilárd elhatározással, hogy másnap reggelig 
nem eszik mást csak kenyeret. A reggeli misén elmondta Jé-
zusnak, hogy mire készül és segítségét kérte. Csoda történt, 
hiszen a kenyér egyedül elegendő volt ahhoz, hogy egész 
napra jóllakott legyen. Úgy érezte, hogy csoda történt, hi-
szen nem kellett mást ennie, csak egy kis tönkölybúza ke-
nyeret egy kis mézzel és vízzel. 

A böjtölés nem volt próbatétel számára, hanem épp el-
lenkezőleg csodálatos volt, és mivel nem szenvedett emész-
tési problémával, nagyon jól aludt, mintha rendesen evett 
volna. Mikor reggel 7-kor felébredt, egyáltalán nem volt 
nehéz a gyomra. Az egész csütörtöki napot nagy örömmel 
töltötte, és elhatározta, hogy minden szerdán és pénteken 
böjtölni fog égi Édesanyja kérésének megfelelően. 17 évébe 
került, mire megtalálta ezt a receptet, ami talán Szent Teréz 
ajándéka volt, mert Lisieux-ban kellett élnie ahhoz, hogy a 
találjon egy olyan pékséget, amelyik tönkölybúza kenyeret 
készít.” 

Máténak a böjtölés már nem tűnik nehéz próbatételnek, 
hanem örömnek, amit feleségével megoszthat. Máté nem 
félt attól, hogy a mélyvízbe ugorjon. Nagyon sokszor meg 
szeretnénk érteni Mária üzenetét, vagy egy bibliai verset, 
mielőtt gyakorlatba helyezzük. Ez azonban hiba, mert így 
nagyon sok áldásról maradunk le. Ha az Égiek arra kérnek 
bennünket, hogy csináljunk meg valamit, mitől félünk? 
Természetesen, mindent meg kell alaposan szervezni, oly 
módon, hogy lehetővé tegye számunkra a legjobb megol-
dást és olyan módszereket kell keresnünk, amit egészsé-
günkhöz és családunkhoz tudunk alkalmazni. Azonban, 
csak úgy fedezzük fel az üzenetek mögötti értelmet, ha 
megéljük azokat. Vannak olyan titkok, amelyek nem fedik 
fel magukat addig, ameddig nem cselekszünk bizalommal.
 

3. Rómában?

A múlt hónapban hat látnokot hívtak meg Rómába, 
hogy találkozzanak a Medjugorje ügyével foglalkozó bi-
zottság néhány bíborosával. 

A dolgok nagyon jól haladnak, mivel ez az első alkalom, 
hogy együtt hívták meg őket. A vizsgálatok alatt többször is 
meghívták őket külön-külön, és van, akit többször is. 

A találkozó után Mirjana nagyon megható üzenetet kül-
dött az olaszországi Mária rádión keresztül.  Természetesen 
egyik látnok sem fedheti fel, hogy mi volt a tárgyalások té-
mája. 

Semmi probléma, hiszen ők hozzá vannak szokva a tit-
kokhoz. Azonban Mirjana elmondta, hogy mielőtt elment, 
egy kicsit félt, hogy bíborosokkal fog beszélni. 

Imádkozzunk tovább bizalommal, ameddig Róma ki 
nem adja hivatalos álláspontját Medjugorjéval kapcsolat-

ban. Nagyon sok forog kockán ezzel az állásponttal, mint 
az egyház, mint pedig a világ számára. 

Azzal segíthetünk a szakértőknek, hogy elküldjük ne-
kik őrangyalainkat, mert az őrangyalok tudják, hogyan kell 
Isten üzenetét az ember szívébe suttogni. Kívánom, hogy 
Miasszonyunk tervei beteljesedjenek.

Legdrágább Gospa, a böjt alatt szeretnénk Istennek örö-
met okozni, szeretnék közelebb kerülni Jézushoz, imádni 
Őt az Ő szenvedéseiben. Te tudod legjobban, hogy ezt ho-
gyan tehetjük. Kérlek, vezess minket, segíts nekünk, és ösz-
tönözz bennünket!

Emmanuel nővér

A Szűzanya éves jelenése 
Mirjana Dragićević-Soldo látnoknak 

2014. március 18-án

Mirjana Dragićević-Soldo látnoknak 1981. június 
24-től 1982. december 25-ig voltak mindennap 

jelenései. Az utolsó mindennapos jelenésen a Gospa 
rábízta a tizedik titkot és azt mondta, hogy ezentúl 
csak évente egyszer, mégpedig minden év március 
18-án fog megjelenni neki. Így történt ez eddig min-
den évben. Több ezer zarándok gyűlt össze a rózsafü-
zér imára. A jelenés 13:46-kor kezdődött és 13:51-ig 
tartott. A Szűzanya a következő üzenetet adta:

Drága gyermekek! Édesanyaként szeretnék segítségetek-
re lenni. Anyai szeretetemmel szeretnék segíteni abban, 
hogy megnyissátok szíveteket és Fiamat tegyétek első 
helyre a szívetekben. Azt szeretném, hogy Fiam iránti 
szeretetetek és imátok által rátok ragyogjon Isten fénye 
és beteljetek Isten irgalmával. Azt szeretném, hogy ily 
módon eltávozzon a sötétség és a halál árnyéka, amely 
körül akar venni és el akar csábítani benneteket. Azt sze-
retném, hogy érezzétek az Isteni ígéret áldásának örö-
mét. Ti, az emberek gyermekei, Isten gyermekei vagy-
tok, az én gyermekeim. Ezért gyermekeim induljatok el 
azokon az utakon, amelyekre szeretetem vezet, alázatra, 
bölcsességre tanít és utat talál a Mennyei Atyához. Imád-
kozzatok velem azokért, akik nem fogadnak el és nem kö-
vetnek engem, akik szívük keménysége miatt nem tudják 
megérezni az alázat, a vallás, a béke és szeretet örömét 
– Fiam örömét. Imádkozzatok, hogy pásztoraitok áldott 
keze mindig Isten áldásának örömét adja számotokra. Kö-
szönöm nektek.
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A keresztvetés huszonegy jelentése

A keresztvetés a katolikus és ortodox keresztények egy-
szerű, mély értelmű hitvallása. Katolikusként keresztet 

vetünk, valahányszor imádkozunk vagy belépünk a temp-
lomba. Nem is gondolnánk, hogy amikor keresztet vetünk, 
egyszerre huszonegy dolgot teszünk:

1. Imádkozunk. Imánkat keresztvetéssel szoktuk kezde-
ni, és talán nem is gondolunk rá, hogy maga a keresztve-
tés is imádság. Ha az imádság lényege „lelkünk felemelése 
Istenhez”, ahogy Damaszkuszi Szent János mondja, akkor 
a keresztvetés egyértelműen ima. „A keresztvetés nem üres 
gesztus, hanem hatékony ima, amellyel a Szentlélekhez, gyü-
mölcsöző keresztény életünk védőjéhez és segítőjéhez folya-
modunk.” (Bert Ghezzi)

2. Megnyílunk a kegyelem felé. A keresztvetés felkészít, 
hogy befogadjuk Isten áldását, és képessé tesz, hogy együtt-
működjünk kegyelmével.

3. Megszenteljük a napot. Ha a nap fontosabb pillanata-
iban keresztet vetünk, a kereszt jelével megszenteljük hét-

köznapjainkat. „Minden lépésünknél és mozdulatunknál, 
belépéskor, kilépéskor, öltözködéskor, tisztálkodáskor, asz-
talnál ülve, lámpát gyújtva, karosszékbe vagy székre leülve, 
a hétköznapi élet minden tevékenysége közben megjelöljük 
homlokunkat a jellel” – írja Tertullianus.

4. Egész lényünket Krisztusnak szenteljük. Amikor a ke-
zünket a homlokunktól a szívünkhöz, majd mindkét vál-
lunkhoz visszük, Isten áldását kérjük elménkre, szenve-
délyeinkre, vágyainkra és egész testünkre. Más szóval: a 
keresztvetés teljes valónkat, testünket-lelkünket, szívünket 
és elménket Krisztusnak szenteli. „Foglaljuk bele egész lé-
nyünket – testünket, lelkünket, értelmünket, akaratunkat, 
gondolatainkat, érzéseinket, mindazt, amit teszünk és amit 
nem teszünk –, és a kereszt jelével megjelölve erősítsük és 
szenteljük meg mindezt Krisztus erejében, a háromságos 
egy Isten nevében” – fogalmaz Romano Guardini.

5. Megemlékezünk a megtestesülésről. Mozdulatunk lefelé 
irányul, a homloktól a mellkas felé, „mert Krisztus a meny-
nyből leereszkedett a földre” – írja III. Ince pápa a kereszt-
vetésről szóló instrukciójában. Ha közben a hüvelykujjat a 
mutatóujjhoz vagy a gyűrűsujjhoz érintjük, azzal is Krisztus 
kettős, isteni és emberi természetét fejezzük ki.

6. Megemlékezünk Urunk szenvedéséről. Amikor keresztet 
rajzolunk magunkra, alapvetően Krisztus keresztre feszíté-
sére emlékezünk. Ezt fejezi ki továbbá, ha nyitott jobb te-
nyérrel, mind az öt ujjunkkal (Krisztus öt sebének megfele-
lően) vetünk keresztet.

7. Megvalljuk a Szentháromságot. Amikor az Atya, a Fiú 
és a Szentlélek nevét kimondjuk, a háromságos egy Isten-
be vetett hitünket valljuk meg. III. Ince pápa szerint ennek 
megerősítése, ha három ujjal jelöljük meg magunkat.

8. Istenre irányítjuk imánkat. Egyik kísértésünk az imád-
ságban, hogy úgy szólunk Istenhez, ahogyan Őt elképzeljük, 
kozmikus szellemként vagy éppen pajtásként. Imánk ilyen-
kor inkább rólunk szól, mint az élő Istenről. A keresztvetés 
az igaz Isten felé irányít. „Amikor a Szentháromsághoz fo-
hászkodunk, a minket teremtő, nem pedig az általunk te-
remtett Istenhez szólunk. Elképzeléseinket félretéve ahhoz 
az Istenhez imádkozunk, akinek Ő kinyilatkoztatta magát: 
Atya, Fiú és Szentlélek háromságához.” (Bert Ghezzi)
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9. Kifejezzük a Fiú és a Lélek származását. Azzal, hogy el-
sőként a homlokunkat érintjük, felidézzük, hogy az Atya a 
Szentháromság első Személye. Kezünk leeresztésével „kife-
jezzük, hogy a Fiú az Atyától származik”. Azzal pedig, hogy 
a Szentlelket említjük harmadikként, utalunk rá, hogy a Lé-
lek az Atyától és a Fiútól származik – mutat rá Szalézi Szent 
Ferenc.

10. Megvalljuk a hitünket. A megtestesülésbe, a keresztre 
feszítésbe és a Szentháromságba vetett hitünk kifejezésével 
„kis hitvallást” teszünk, melyben szavainkkal és mozdulata-
inkkal hitünk lényegi igazságait nyilvánítjuk ki.

11. Segítségül hívjuk Isten nevének hatalmát. A Szentírás 
szerint Isten nevének hatalma van. Szent Pál írja: „Jézus ne-
vére hajoljon meg minden térd a mennyben, a földön és az 
alvilágban.” (Fil 2,10) A János-evangéliumban pedig maga 
Jézus mondja: „Amit a nevemben kértek, azt megteszem 
nektek, hogy az Atya megdicsőüljön a Fiúban, bármit kértek 
a nevemben, megteszem nektek.” (Jn 14,13–14)

12. Vállaljuk Krisztussal együtt a keresztre feszítést. Aki 
követni akarja Krisztust, annak az Úr szavai szerint meg kell 
tagadnia magát, és fel kell vennie a keresztjét (Mt 16,25). 
„Krisztussal engem is keresztre feszítettek” – írja Pál apostol 
(Gal 2,19). Amikor keresztet vetünk, kinyilvánítjuk, hogy 
igent mondunk a tanítványságnak erre a feltételére.

13. Szenvedésünkben segítséget kérünk. Bert Ghezzi sze-
rint vállaink érintésével arra kérjük Istent, hogy segítsen – 
vállaljon, vegyen vállára – minket.

14. Felelevenítjük keresztségünket. A keresztvetéssel, 
amelyben újra kiejtjük a keresztelésünkkor elhangzott sza-
vakat, „összefoglaljuk és újra elfogadjuk keresztségünket” – 
írta Joseph Ratzinger bíboros.

15. Visszafordítjuk az átkot. Szalézi Szent Ferenc szerint a 
keresztvetésben „az átkot jelentő bal oldaltól az áldást jelen-
tő jobb oldal felé” irányuló mozdulat a bűnbocsánatra és a 
bukás visszafordítására emlékeztet. Egyben kifejezi, hogy 
a jelen nyomorúságból a jövendő dicsőségbe fogunk jutni, 
amint – írta Ince pápa – Krisztus is „átment a halálból az 
életbe, az alvilágból a mennybe.”

16. Krisztus képére formáljuk magunkat. Szent Pál átöltö-
zéshez hasonlítja bűnös természetünk átalakulását Krisztus-
ban: „Vessétek le a régi embert szokásaival együtt, és öltsétek 
föl az újat, aki állandóan megújul Teremtőjének képmására” 
(Kol 3,9–10). Az egyházatyák Krisztus ruháitól való meg-
fosztásával kapcsolták ezt össze. Tanításuk szerint az ember, 
amikor a keresztségben leveti régi természetét és újat vesz 
fel, részese lesz annak, amikor Krisztust megfosztották ruhá-
itól. A keresztvetés kifejezheti, hogy részesei akarunk lenni e 

megfosztatásnak, majd a feltámadás dicsőségébe öltözésnek. 
A keresztre feszítés egészét elfogadjuk, nem csak azt, ami 
megfelel az ízlésünknek.

17. Megjelöljük magunkat Krisztusnak. Az ógörögben a jel 
szó megfelelője a szphragisz, amely a tulajdonlás jegyét is je-
lentette. Így nevezték például azt a bélyeget, amellyel a pász-
tor megjelölte a nyájához tartozó állatokat. Amikor keresztet 
vetünk, Krisztus, az igazi Pásztor tulajdonaként jelöljük meg 
magunkat.

18. Krisztus katonáinak valljuk magunkat. Szphragisznak 
nevezték a parancsnok nevét is, amelyet katonái bőrébe teto-
váltak. A keresztény ember pásztoraként követi Krisztust, 
ennyiben juhhoz hasonlítható – de nem birkához! Krisztus 
katonáivá kell lennünk. Mint Szent Pál írja: „Öltsétek fel az 
Isten fegyverzetét, hogy a gonosz napon ellenállhassatok, és 
mindent legyőzve megtarthassátok állásaitokat. … Tegyétek 
fel az üdvösség sisakját, és ragadjátok meg a Lélek kardját, 
vagyis az Isten szavát.” (Ef 6, 13–17)

19. Elriasztja a gonoszt. A keresztvetés a sátán elleni küz-
delem egyik fegyvere. Egy középkori prédikátor, Aelfric 
szerint „csodálatosan hadonászhat az ember a kezével, ám 
áldás nem származik belőle, hacsak nem vet keresztet. Ha 
azonban keresztet vet, a gonosz csakhamar megrémül a 
győzelmes jel láttán.” Egy másik, Aranyszájú Szent Jánosnak 
tulajdonított mondás szerint pedig a keresztvetés hatására a 
démonok „elrepülnek”, mert „úgy félnek tőle, mintha bottal 
vernék őket”.

20. Pecsétet teszünk magunkra a Lélekben. Az Újszövet-
ségben a szphragisz szót pecsétnek is fordítják, például a 
második korintusi levélben, ahol Pál apostol így ír: „Isten 
az, aki minket veletek együtt megerősít és fölken Krisztus-
ban. Pecsétjével megjelölt minket, és foglalóul a szívünkbe 
árasztotta a Lelket.” (2Kor 1,21–22) Valahányszor keresztet 
vetünk, újra megpecsételjük magunkat a Lélekben, és kér-
jük, hogy hatalmas működése hassa át életünket.

21. Tanúságot teszünk mások előtt. A nyilvános helyen 
végzett keresztvetés a hitünkről való tanúságtétel egyszerű 
formája. „Ne szégyelljük hát megvallani a Megfeszítettet! 
Legyen a kereszt a mi pecsétünk, amellyel bátran jelöljük 
homlokunkat és mindent: a kenyeret, amelyet elfogyasz-
tunk, az italt, amelyet megiszunk; minden be- és kilépésün-
ket, lefekvésünket és felkelésünket, utazásunkat és pihené-
sünket” – írta Jeruzsálemi Szent Cirill.

párKatt.hu (Forrás: catholicexchange.com)

http://christianae.wordpress.com/2014/04/03/ke-
resztvetes-huszonegy-jelentese/
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Virágvasárnap, vagyis az Úr szenvedésének vasárnapja vezet be bennünket a Nagyhét tit-
kába, a legnagyobb keresztény ünnepünkre, a húsvétra való felkészülésre. Medjugorjéban, 
ahogyan az előző években is a Virágvasárnapi liturgia április 13-án a régi plébániatemplom 
romjainál 10:30 órakor kezdődött. A liturgiában az ágak megáldása és az evangéliumból az Úr 
Jeruzsálembe való bevonulásának felolvasása után, a ministránsok, a felolvasók, az énekesek, 
a papok és Isten népe – a hívek és a zarándokok – elindultak a plébániatemplom felé, ahol 
11 órakor elkezdődött az Úr szenvedésének szentmiséje, amelynek főcelebránsa fra Karlo 
Lovrić volt. A 18 órai szentmisét fra Mladen Herceg mutatta be 7 pappal együtt. A plébániai 
hívekhez most is sok zarándok csatlakozott a környékbeli településekről, Bosznia-Hercego-
vinából, Horvátországból, valamint Angliából, Olaszországból, az Egyesült Államokból, Né-
metországból, Ausztriából, Franciaországból, Belgiumból és Írországból. A nap folyamán a 
három horvát szentmisén kívül öt szentmisét mutattak be, a külföldi zarándokok nyelvén. 
Számos zarándok csatlakozott a Jelenések hegyén mondott 14 órai rózsafüzér imádsághoz is.

Virágvasárnap Medjugorjéban
Dátum: 13.04.2014.
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Szentségimádás
2. rész

Saját gondjaim és terveim miatt nincs időm barátaimra, 
sőt általában senkire. Adhatott-e bárki is nagyobb ígéretet 
a tiednél, hogy mindenről gondoskodsz? Ó, Istenem, azt 
szeretném, hogy reggeltől éjszakáig olyan legyek, mint egy 
gyermek, vidáman éljek, örömben és teljes önfeledségben, 
semmin nem törve a fejem. 

Elolvasva szavaidat, azt kérdezem magamtól: egyáltalán 
lehetséges-e ez? Igen, biztosan lehetséges, mert te mondtad, 
Jézusom. Majd teljesen megértem, ha te leszel a minden 
számomra, és mindenek felett leszel nekem. 

Jézusom, hát hogy ne dicsőítenélek, hogy ne imádná-
lak? Hogy ne kérnélek éjjel-nappal? Jézus, ha ez így van, 
add, hogy meg is értsem, s hogy te légy mindig a legfonto-
sabb számomra!

~ Csend ~

Miatyánk, Üdvözlégy, Dicsőség...

6. Jézus, te mondtad, hogy a bűnösökért és betegekért 
jöttél. Köszönjük, hogy szentségedben és méltóságodban 
nem irtóztál tőlünk annak ellenére, amilyenek vagyunk. 
Köszönjük, hogy megbocsátottad a bűnöket, és kenyeredet 
megosztottad a bűnösökkel! Köszönöm, hogy nem féltél 
azok ítéletétől, akik igaznak tartották magukat, másokat 
pedig megvetettek, mint bűnösöket és méltatlanokat! Ezért 
most arra kérlek, bocsásd meg bűneimet, és teljesen tisz-
títs meg! Köszönöm, Jézus, hogy minden keresztényt erre 
küldesz: szeretni minden feltétel nélkül, különösen ott, ahol 
nincs reményünk viszonzásra.

Előtted térdre borulva megígérem, hogy útjaidon járok, 
és kérlek, tégy méltóvá, hogy nevedben saját megtisztulá-
somat és felgyógyulásomat kérjem. Még inkább köszönöm, 
hogy kész vagy általam másokat gyógyítani, és visszafogad-
ni barátságodba! Jézusom, tégy méltóvá! 

Mária, minden vigasztalás Anyja, légy most velem, és 
imádkozz velem, hogy e pillanattól fehérebb legyek a hónál, 
és mindenki javára munkálkodjam, akikért most veled sze-
retnék könyörögni szent Fiadnál. (Név szerint említsd meg 
azokat, akikért könyörögni szándékozol!)

~ Csend ~

Miatyánk, Üdvözlégy, Dicsőség...

7. Jézusom, szívem most boldog. Tudom, hogy gondos-

kodsz rólam és minden emberről, fivéreimről és nővéreim-
ről. E szentségimádás végén megígérem, hogy ezentúl töb-
bet törődöm veled és Igéddel. Ima, elmélkedés, imádás, böjt 
és gyónás révén arra törekszem, hogy éljem és sugározzam 
szeretetedet. Tudom , hogy még hosszú az utam, és célom 
még messze van. De köszönöm a reményt, mely szívemben 
lángol, és a szeretetet, mely növekedett irántad és testvére-
im iránt. 

Jézusom, kérlek, lakj bennem szentáldozásom által! Nö-
vekedj és fejlődj bennem! Gyógyíts meg testemet és lelke-
met! Óvj meg minden testi-lelki gyógyíthatatlan és fertőző 
betegségtől! 

Teljes szívből kérlek, gyógyíts meg minden beteget és 
tehetetlent! Dicsőíts meg magad bennünk, hogy általad e 
világban felragyogjon arcod! 

Mária te is légy velem! Te az Emmanuel anyja vagy, 
vagyis azé az Istené, aki elhatározta, hogy velünk, szünte-
lenül értünk lesz.

Miatyánk, Üdvözlégy, Dicsőség…

Tantum ergo Sacramentum
Veneremur cernui:
Et antiquum documentum
Novo cedat ritui:
Præstet fides supplementum
Sensuum defectui.
Genitori, Genitoque
Laus et jubilatio,
Salus, honor, virtus quoque
Sit et benedictio:
Procedenti ab utroque
Compar sit laudatio. Amen.

Azért ezt a nagy Szentséget, leborulva imádjuk
Teste s Vére a Krisztusnak, mert itt vagyon jól tudjuk.
Bár elménkkel meg nem fogjuk, hitünkkel megfoghatjuk.

Az Atyának és Fiúnak, dicséret és tisztesség,
Szentlélekkel egyetemben, áldás örök dicsőség.
Háromságban egy Szent Isten, áldjon minden nemzetség!
Ámen.

P: Mennyei kenyeret adtál nekik!
H: Mely minden gyönyörűséggel teljes.
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Könyörögjünk!
Mindenható, örök Isten, aki a csodálatos Oltáriszentségben 
szenvedésed emlékét hagytad ránk, kérünk, add meg, hogy 
szent tested és véred titkát úgy ünnepeljük, hogy szüntele-
nül érezzük megváltásod gyümölcsét, aki élsz és uralkodsz 
mindörökkön örökké! Ámen.

Áldott legyen az Isten! 
Áldott legyen szent neve! 
Áldott legyen Jézus Krisztus, valóságos Isten és valóságos 
ember! 
Áldott legyen Jézus neve! 
Áldott legyen szentséges Szíve! 
Áldott legyen drága szent Vére! 
Áldott legyen Jézus a legméltóságosabb Oltáriszentségben! 
Áldott legyen a vigasztaló Szentlélek! 
Áldott legyen Isten fölséges Anyja, Mária! 
Áldott legyen szent és szeplőtelen fogantatása! 
Áldott legyen dicsőséges mennybevétele! 
Áldott legyen Szűz Mária szent neve! 
Áldott legyen Szent József, Mária tisztaságos jegyese! 
Áldott legyen Isten az ő angyalaiban és szentjeiben! 
Ámen.

„Drága gyermekek! Ma arra hívlak benneteket, hogy 
kezdjetek el szívből böjtölni.” 

(A Szűzanya 1984. szeptember 20-i üzenetéből)

Isten kegyelméből és a Szűzanya szerető, hívó 
szavára válaszolva tíz éve ezelőtt indultunk el elő-
ször böjtös lelkigyakorlatra Medjugorjéba, a Béke 
Királynője által megszentelt földre. Azóta minden 
évben egy hetet töltöttünk el csendben böjtölve és 
imádkozva és csodálatos kegyelmekkel gazdagodva 
tértünk haza. 

Az idei lelkigyakorlat meghívottjai elsősorban a 
házaspárok. Természetesen egyénileg is lehet jelent-
kezni, de a házaspárok jelentkezésétől függően van 
lehetőség az egyedülállók számára a lelkigyakorla-
ton való részvételre.

A lelkigyakorlat teljes csendben folyik, napi két 
előadással és szentmisével, a fennmaradó időben 
pedig Szentségimádásra van lehetőség. Az étkezé-
sek a Szűzanya kérése szerint  kenyér és víz, amely 
együtt történik, csendben, halk zene mellett.

Indulás: 2014. augusztus 17. vasárnap reggel 5:00
Érkezés: 2014. augusztus 24. v. 25. délelőtt

Útiköltség: kb. 16 000,- Ft.
A lelkigyakorlat költsége: 120 Euro

Nincs jelentkezési határidő, de a jelentkezők 
száma korlátozott a lelkigyakorlatos ház befogadó-
képessége miatt. Elérhetőség: +36303839725, vagy 
az alábbi e-mail címen: andrea.medjugorje@gmail.
com

Nagy szeretettel vár bennünket a Szűzanya, hogy 
nekünk ajándékozhassa a legdrágábbat: Jézust!
  

Szeretettel és imával: Andrea

Ima, böjt és csend
szeminárium

Medjugorjéban

Medjugorje - szállás magyaroknak

Anton-Olga Panzió és Sebastian Panzió - a magyar 
származású Merkovic család szeretettel várja a Med-
jugorje-be érkező magyar zarándokokat. Szállással 
együtt kínálunk idegenvezetést, tolmácsolást és lelki 
programok szervezést: családok számára, kisebb és 
nagyobb csoportoknak egyaránt. Az esti szentmisé-
ket és szentségimádásokat magyar nyelvre fordítja 
Olga Merkovic - helyi  magyar idegenvezető - zarán-
dokok számára a Medjugorjei Rádió Mir ferkvenciá-
ján. A magyarok számára kedvezményes szállásról az 
alábbi helyen érdeklődhetnek és minden információt 
kapnak erről a zarándok kegy helyről ezen a címen:
 
Anton-Olga Merkovic  Panzió
88266 Medjugorje, Krstine b.b.,  Bosnia and Herzeg-
ovina
Telef :  00387- 36- 651 336
Mobil: 00387- 63- 320 757 vagy: 00387- 63- 329 987
skype: Olga Merkovic - omerkovic
email: anton.merkovic@tel.net.ba
           olga.merkovic@yahoo.com
honlap: www.olga-medjugorje.com


